

ються на сучасному етапі до державної архівної служби. Як відомо, Головархів УРСР внаслідок комплексних перевірок роботи архівних установ Одеської і Житомирської областей у минулому році вказав на ряд суттєвих недоліків у роботі архівних відділів цих облвиконкомів і поставив перед ними вимогу поліпшення керівництва державними і відомчими архівами.

Вимагає поліпшення діяльність колегій архівних відділів Вінницького, Ворошиловградського, Івано-Франківського, Київського, Кіровоградського облвиконкомів. Так, на 4 засіданнях колегії архівного відділу Ворошиловградського облвиконкому, що відбулися протягом 1984 р., розглядалися тільки рекомендовані Головархівом УРСР питання і не було жодного питання, оснований на аналізі конкретного стану справ у області. Водночас, як уже зазначалося, цілий ряд питань розвитку архівної справи у області не розв'язується. На розширене засідання колегії архівного відділу Київського облвиконкому, присвячене підсумкам роботи за рік, з 32 завідуючих райміськархівами з'явилися 23. При цьому на колегії були відсутні 9 завідуючих райархівами, робота яких критикувалася. Рішення колегії було неконкретним, у ньому було багато загальних місць і навряд чи в такому вигляді воно стане мобілізуючим документом для архівістів області.

Досвід роботи колегій архівних відділів облвиконкомів заслуговує на більш глибоке вивчення і узагальнення. У зв'язку з цим певні заходи плануються вже на друге півріччя цього року.

Ідучи назустріч XXVII з'їзду КПРС, працівники архівних установ республіки повинні зробити все від них залежне, щоб достроково виконати і перевиконати планові завдання і соціалістичні зобов'язання на 1985 рік.

КОЛЕКТИВ ЦДАЖР УРСР ВДРУГЕ НАГОРОДЖЕНО ПЕРЕХІДНИМ ЧЕРВОНИМ ПРАПОРОМ ТА ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ ГОЛОВАРХІВУ СРСР І ЦК ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ

За підсумками Всесоюзного соціалістичного змагання установ системи Головархіву СРСР за виконання і перевиконання планів 1984 року і чотирьох років одинадцятій п'ятирічці колектив Центрального державного архіву Жовтневої революції, вищих органів державної влади і органів державного управління Української РСР другий рік підряд удостоєний перехідного Червоного прапора та Почесної грамоти Головного архівного управління при Раді Міністрів СРСР і ЦК профспілки працівників державних установ з врученням першої грошової премії.

16 лютого 1985 р. у конференц-залі Головного архівного управління при Раді Міністрів УРСР відбулися урочисті збори працівників ЦДАЖР УРСР з участю представників інших архівних установ і громадськості м. Києва, присвячені врученню колективу високої нагороди. Збори відкрив начальник Головархіву УРСР О. Г. Мітюков.

За дорученням Головного архівного управління при Раді Міністрів СРСР і ЦК профспілки працівників державних установ перехідний



Вручення перехідного Червоного прапора представникам колективу ЦДАЖР УРСР.

Червоний прапор і Почесну грамоту представникам колективу ЦДАЖР УРСР вручила начальник відділу планування, економіки і організаційної роботи Головархіву СРСР В. А. Іллічова.

На зборах виступили секретар партійної організації ЦДАЖР УРСР О. І. Штиволюка, керівник проблемної групи по вивченню історії Великої Вітчизняної війни Інституту історії партії при ЦК Компартії України — філіалу Інституту марксизму-ленінізму при ЦК КПРС доктор історичних наук В. М. Нем'ятий, секретар Українського республіканського комітету профспілки працівників державних установ М. М. Маєвська, начальник сектора архівів Управління Південно-Західної ордену Леніна залізниці Міністерства шляхів сполучення СРСР В. Р. Рудий, директор ЦДАНТД УРСР М. Ф. Кондратьєв, завідуючий Архівним відділом Волинського облвиконкому Ф. І. Ткачук. Вони відзначили, що колектив ЦДАЖР УРСР домогся вагомих результатів по всіх напрямках розвитку архівної справи, його приклад відіграє важливу мобілізуючу роль для всіх архівних установ республіки у досягненні намічених рубежів, особливо нині, у рік безпосередньої підготовки до XXVII з'їзду КПРС, відзначення 40-річчя Перемоги радянського народу над фашизмом, 50-річчя стахановського руху.

Від імені колективу ЦДАЖР УРСР директор архіву Л. В. Яковлева щиро подякувала Головархів СРСР і ЦК профспілки працівників державних установ за високу оцінку його роботи і присудження вдруге почесного звання переможця Всесоюзного соціалістичного змагання серед установ державної архівної служби СРСР.

Досягнуті успіхи, відзначила вона, — це підсумок самовідданої праці усіх співробітників архіву. Запорукою успішної діяльності архіву було також вміле організаційно-методичне керівництво з боку Головархіву УРСР, ефективне впровадження в роботу усіх структурних підрозділів ЦДАЖР УРСР передового досвіду роботи інших архівних установ республіки. Тому вручення такої високої нагороди колективу ЦДАЖР

УРСР є визнанням вагомого вкладу всіх архівістів республіки у виконання завдань, що їх ставлять партія і уряд перед установами державної архівної служби на сучасному етапі.

Висока нагорода зобов'язує колектив ЦДАЖР УРСР працювати ще краще, ще продуктивніше, бачити невирішені питання і успішно трудитися над їх розв'язанням, виявляти і повніше використовувати усі наявні резерви, щоб гідно завершити 1985 рік і п'ятирічку в цілому.



У залі засідань.

На зборах було оголошено текст вітальної телеграми Головархіву СРСР і ЦК профспілки працівників державних установ колективу ЦДАЖР УРСР, у якій говориться: «Головархів СРСР і ЦК профспілки працівників державних установ вітають колектив Центрального державного архіву Жовтневої революції, вищих органів державної влади і органів державного управління Української РСР з присудженням перехідного Червоного прапора за підсумками Всесоюзного соціалістичного змагання за виконання і перевиконання планів 1984 р. і чотирьох років одинадцятої п'ятирічки. Бажаємо колективу творчих успіхів у виконанні планових завдань 1985 р. і одинадцятої п'ятирічки в цілому.

Начальник Головного архівного управління при Раді Міністрів СРСР Ф. М. ВАГАНОВ.

Голова ЦК профспілки працівників державних установ В. С. КУЗЬМИЧОВ».

Від імені учасників урочистих зборів О. Г. Мітюков висловив впевненість, що архівісти республіки своєю наполегливою працею успішно виконають завдання нинішнього року і п'ятирічки в цілому, гідно зустрінуть 40-річчя Перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній війні 1941 — 1945 рр. і з вагомими трудовими здобутками прийдуть до XXVII з'їзду КПРС, який стане історичною подією в житті нашої партії і всього радянського народу.